

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlelt: Vergődő kereskedelmi politika.

Vergődő kereskedelmi politika.

(Sz.) „Egy miniszteri programját működéséből sokkal jobban meg lehet ismerni, mint szavaiból.“

szakolja egy szűk kretczbe, mert nem nyílik előtte tér se képességének kifejtésére, se törekvéseinek érvényesítésére.

Mai beszédében rámutatott egy esomó alkotásra, a mik az iparfejlesztés, az iparkultúra, munkásügyek és iparstatistika terén tanúsított tevékenység.

ménnyel. És ennek az átkos sikertelenségnek az oka mindenütt és mindig csak az, hogy nem fejthetjük ki szabadon és magunk hasznára saját erőinket.

Budapest, márczius 2.

Az országgyűlés feloszlata. Szemben a volt nemzeti párt neményelvi lapjával a kormány egyik felhatalos közlönye még tegnap kiadott, hogy az országgyűlés feloszlataáról szóló hírek valótlanak.

A képviselőház holnapi ülése.

A képviselőház holnap, szombaton, délelőtti 10 órakor ülést tart és folytatja a kereskedelmi törvényjavaslatok tárgyalását.

lőnyei mélyesen hallgattak róla, holott máskor még jó előre szoktak kikürtölni a miniszteri utasításokat.

Megbízható részről vett értesülés szerint báró Fejérváry Gézának ez a fumei útja szoros összefüggésben áll a honvédelmi-politikai állásáról.

Ezt az állást jelenleg Bolla Kálmán altábornagy tölti be, a kinek az állása egy minap történt nagyon tragikus és nagy feltűnést kellett esemény: Miklós Dániel ezredes-hadbírójának az öngyilkossága miatt rendült meg.

Ugy értesülünk, hogy a mint az adalatszi állásra megválasztott alkalmos embert, Bolla altábornagyot azonnal szabadságra fogják.

Katonai körökben ismert dolog, hogy az oly szerencsétlen véget ért Miklós Dániel ezredes-hadbíróját helyettesítendő József fővezérnek, a honvédség főparancsnokának, a ki jelenleg Fiumében tartózkodik.

Február 28-án aztán, mikor a király visszautazott Bécsbe, a honvédelmi miniszter is vonatra ült és elment Fiuméba, a hol gróf Szapary László kormányzó palotájában szállt meg.

E szerint egészen bizonyos, hogy az adalatszi állásra a legnépszerűbb magyar katonát, a hadservezet bűszkeségét, Madá Kovács György tábornokot választották ki, a ki hosszabb időn át beteg volt, de a napokban teljesen felgyógyulva jelentkezett a királynál.

Kétségtelen, hogy a honvédszaktar nagy örömmel fogadná ezt a kinevezést, a mint hogy bizonyára igaz meglepődést keltene a dolog az egész magyarságnál, mert Madá Kovács György személyében egy régi, kipróbált honvéd kerülné a főparancsnoksághoz, a ki iránt a honvédsereg minden tiszteje nagy tisztelettel viseltetik.

A kézalatti üzemek.

Képviselethozban, klubokban, társaságokban egyelőre sem beszélnek, mint az Ugron Gábor szomorú esetéről.

néven kell vennünk az ellenzéki vezérnek ilyen üzleti viszonyt. Senki sem sajnálja Ugront és nem is sajnálhatja különösen akkor, ha visszagondolunk arra az időre, a mikor Ugronnak a pártja kigyót-békát kiabált a függetlenség és 48-as Kossuth pártja s lapjában is, egyebütt is állandóan a kormányval való összeköttetés gránuját szórta rá.

Ugronnak egyszerűen a szemébe lehet vágni, hogy a kormány literánusa s még csak nem is tagadhatja. De nem sajnálhatja senki az eddigi vezérkötésből pörére vetkötött Ugron egyéb okok miatt sem.

Bizony tragikomikus írma. Mi azonban nem akarunk felszagos szigorú mértékkel itélkezni Ugron felett, bármennyit is gyanoztolta és rágalmozta ő és pártja a függetlenség és 48-as Kossuth-pártot.

Hol van Bartha Miklós? A legnagyobb feltűnést az utolsó az Ugron-ügyben, hogy az Ugron-párt lapja egyellenegy szóval se kél a védelmére az ügynek és egyellen egy sorral se siet Ugron segítségére.

Hát elutazott. A mikor Bartha megkapta Sándor Pál beszédét egész szövegében, az epés publicista, — mint mondják, — sápadt lett, mint a fal és bár egyébként igen bőbeszédű, ezúttal csak anavut tudott rebegni, hogy:

IGAZSÁG.

E retentő jelenet közepett érkezett oda Morone. Tudni akarta, hogy mi volt az összekapás oka.

Barics ur históriája.

— Bocsánatot kérek — hebegte Barics ur, aztán tétozva, nagy zavarodottsággal nézett maga körül.

— Mit okvetlenkedik annyit az a buta Rosenzweig! Adna oda ugy, a hogy kéri! Ebben a perczben fordul fele az asszony is mosolyogva: — Nemde főnök ur, elég ennyi érte?

— Bizonny nem is volna bolondság! Mert hát mire számíthat Amália? Igaz, hogy szép, igaz, hogy előkelő neve van. De mit ér mindez, ha hiányzik az, a mi a legfontosabb tényezője egy jó házasságnak: a pénz?

— Tisztelt nagyság! Nagyságos asszonyom! Talán nem ismeretlen ön előtt az a szemmel látható vonalom.

— Tisztelt nagyság! Nagyságos asszonyom! Talán nem ismeretlen ön előtt az a szemmel látható vonalom.

relők. E héten meg nyolcz hajó indul el 4700 emberrel, e hónap 11-én 6 hajó 11.000 emberrel, 18-án tizenegy hajó 9900 emberrel, 26-án kilenc hajó 8900 emberrel és április 1-én hat hajó 3390 emberrel, összesen tehát 38.800 ember indul Dél-Afrikába. Ezeket nemcsakára még 17.000 ember fogja követni. A segélycsapatok forrása nem fog kimerülni.

Ladysmith felszabadítása.

London, márcz. 2.
A Times-nak jelentik Ladysmithből: A néhány nap óta mutatkozó elkedvetlenedés egyszerre eltűnt, a mikor Buller keddén délelőtt heliograf útján tudatta, hogy sikeresen nyomul előre. Szerdán reggel bizonyos lett, hogy az ellenség megszüntette a város ostromát, este pedig Dundonald háromszáz lovasával bevonult a városba, a nélkül, hogy az egész uton csak a legesélyesebb ellenállással is találkozott volna. Teljesseggel lehetetlen az ostromlókak teljesesedését leírni. A csapat bevonulásakor dörgő és percekig tartó hurrazás támadt, a tábornokok, a katonák és a polgári lakosság, valamennyien az örömtől egészen magukon kívül a Klipp folyó gázlójához siettek. Az asszonyok gyermeküket öléikben tartva siettek a bevonuló csapat elé. Testvérek, rokonok, barátok újra megtalálták egymást. A hatalmas lovas katonák egészséges arca és piros színe nagyon előtűnt a kizsárgított helységi katonák lesaványodott alakjaitól és beteges színeitől. A bevonulás után az összes katonák White tábornok és a vezérkari tiszték körül csoportosultak. A katonák lelkesen éltették a tábornokokat. White tábornok pedig melleg megköszönte katonáinak hősiességét és hazafias támogatásukat.

A legutolsó napok eseményeiről az ostromlótábornok fogalmuk sem volt mindaddig, míg a város fel nem szabadult. A helységi megadással fűrt sorsát és halgatta Buller ágyúinak dörgését. *„Az ostromlók még hat hétig tartottak volna, igaz, hogy a képzeltetve nagyobb nélkülölések közepette. Az ostrom elején Ladysmithben 12.000 katoná, 2000 polgár és 4000 benzillótt volt. Nemsokára felépült a járvány a temérdek sebesülést következében. Mindössze 8000 ember került kórházba. Janár elején a halalozások száma még csekély volt, de a mikor a gyógyszerek elfogytak, sőt inség is támadt, tömegesen haltak el a sebesültek és a járványos betegek. Borzasztó szűkséget szenvedtek a kórházak lakói. Egy ember éhen halt, az eleség az egészségességnek is alig volt elég. Naponként harmincz lovat és öszvért vágtak le, ez volt a helységi élelem. Janár közepétől a szabadság 200-an haltak meg járványos betegségekben. Az ostrom közepeiben meghalt 24 tiszt, 255 közlőgény. Délelőtt vették el a tiszt, 340 katonát. A sebesültek száma ma 70 tiszt, 520 közlőgény. A polgárság felől nincsenek adatok.*

London, márcz. 2.

Buller tábornok nehépori távirata jelenti, hogy Ladysmithbe 73 koei, élelmiszerekkel megrakva vonult be.

London, márcz. 2.

A Times azt írja, hogy bizrastól félhetők, hogy Anglia a háború utolsó fordulójára ért. *„Legnagyobb gondunk, mondja a cikk, az új lovak beszerzése nagy mennyiségben. De valószínűleg egyébről is kell gondoskodnunk, nemsoká új lovakról, ha újabb sikereket akarunk elérni, a minthogy el is kell érünk.*
A Morningpost azt írja: Ladysmith felszabadítása s Cronje kapitányokra egészen megváltoztatta a helyzetet. *„Jobb hadszervezésnek most valószínűleg Pretoriába siet, a mely hosszabb ostromnak semmi este sem állhat ellent. Meglehet, hogy Krüger ellentállásra fogja magát elhatározni abban a reményben, hogy minél tovább tart ki, annál inkább lehetséges, hogy valahol történik valami az ő érdekében. Ha Krüger még nem érti meg azt a népet, a melyet megtámadott, Európa valószínűleg meg fogja érteni; máskülönben már előbb sikerült volna meg a mozgósítást.*
A Standard azt mondja, hogy a háború folytatása most már határozottan bízható. Alapos az a feltételezés, hogy ha a búrokat az erdőtüzekből és a hegyekről elűzzük, fegyverrelenségük és nagyság, előre kidolgozott mozdulatokra való képzettségük teljes gyengeségükben fogja őket bemutatni.
A Daily Telegraph a következőket írja: A mióta sikerült Lucknowt a kegyetlen ellenség horidáinak ostroma alól felszabadítani, egyetlen esemény sem rendítette meg Angliát lelkeiben annyira, mint Ladysmith felszabadítása. Végre felülkerekedett az angol csapatok készsége és bátorsága, végre felszabadult sir Georges White és az ő derék helysége. A péterhegyi csata és Dundonald merész lovaglása néhány órával elkésett, különben még alaposabban megboszult volna a majubai győzelmet.
London, márcz. 2.
A glasgowi hajógyárnak négytíz munkása Ladysmith felszabadításának hírére zajosan tüntetett. A munkások azután vasszerszámmal fölgyerve az egyetemhez vonultak s ott Tiele magántanár kiszolgáltatását követelték, hogy a vízbe dobhassák. Az egyetemi rektor meg akarta nyugtatni a munkásokat s kijelentette nekik, hogy Tiele lemondott tanári állásáról s a felfogja hagyani a várost, de a munkások ezzel nem érték be, hanem ostromolni kezdték az egyetemet. Végre rendőrök érkeztek, a kik a tömeget szétverték.

A hangulat Angliában.

London, márcz. 2.
Az összes újságok lelkes vezérekkel közölnek. Mindégük czikkben visszatérőként a Ladysmith felszabadításán való öröm, az az elégettel, hogy az angol katonák végre megis győzött s hogy az annyit szűdött és gyálzott angol katoná megmutatta a világnak, hogy a legjobbak közül való. A Times a következőket írja: Buller négyzer ment át a Tugelán, háromszor vissza kellett mennie. Csapat minden egyes alkalommal kénytelenek voltak jól megőrségtel hadállásukat megőrső-

molni s mindannyiszor nagyon sok embert vesztek. De azért egyetlenegyszer sem hoztak, hogy vezérük engedelmessédjének.

Az angol városból és a gyarmatból a lakosság hátráltan lelkesedéssel adnak hírt. Kalkuttától a Bermudaig és Ujfundlandig, mindentől a legféltetlenebb módon nyilvánul a lakosság öröme, a mely sok helyütt oly elemi erővel tör ki, a melyt a különben annyira higgadt angoloktól alig lehetett várni. Montrealból jelentik, hogy a francia újságok szerkesztőségét megtámadták és az ablakokat betörték, mert nem akarták az angol lobogót kitűzni. A montreali városból, a hol véletlenül elkéstek a nemzeti zászló kitűzésével, meg akarták ostromolni. Pokróásban leirhatatlan volt az öröm. A lakosok messzről, harangozással és zászlók kitűzésével fejezték ki örömlüket. Orsiai néptömeg tödült a kormányzó palotájához s szakadatlanul cheerzett, hurrazott s a Rule Britanniát énekelte. A tömeg azután a parlament épületéhez vonult s ott kitűzte az angol lobogót. Az összes angol kikötőkben fellobogózták a hajókat. Egy Dover és Ostende között közeledő belga hajó kapitánya vonakodott az angol zászló kitűzni. Az angol kikötőkönköz szidták és gyálzták a belgákat, a kik a búrok iránt való szimpátiájukat fejezték ki. A belga kapitány csak gyors elindulással tudott a bántalmazástól megmenekülni. Egy francia postahajó kapitánya küldte ugyan az angol lobogót, de a közben tüntetésképpen folytonosan sütyült.

Búr remények.

Brüsszel, márcz. 2.

A transzváli követésig szerint az angolok diadal-mámora oklatan, mert hiszen a búrok vezérei előre látták a mai eseményeket s el voltak azokra készülve. *„Jobbért már október 27-én jelentette Krügernek, hogy ki fogja öríteni az angol területet. Most kezdődik a háború második és a harmadik része. A világ meg fogja látni, hogy mennyire nincs okuk az angoloknak a triumfalára. Roberts minden talpalatnyi földet sulyos vérfürdőzötök árán fog csak elfoglalni. S a végén sem lesznek képek az angolok a búrokat teljesen leverni.*
A helyzet Kimberley körül.
London, márcz. 2.
A Reuter-ügynökség jelenti Kimberleyből tegnapi kelettel: Roberts lord és Kitchener basa ma reggel ide érkeztek és holnap ismét elutaznak. Klipdam mellett felbukkant egy búr csapat és elpusztított néhány tanját. Azután Windfonton-Stationban szintén kifosztották néhány tanját. *„Hír szerint a búrok hadalmukba kerítették a Frank Smith-bánya gépeit, a melyeket megromlaltak.* A búrok egy része Barkleywest felé vonult és most ágyúzza a várost.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gróf Wenckheim Frigyes, gróf Andrássy Gyula és Horváthy Nándor orsz. képviselők, Mérey Károly követési tanácsos és Below-Schlattan Pal német főkonzul.

Gróf Goluchowski ünnepe.

Kálmán miniszterelnök ma este gróf Goluchowski közös külügyminiszter tiszteletére ebédet adott, melyen parteműi életünk több kitűnősége volt hivatalos. Gróf Szapary Pal tegnap a nemzeti kaszinóban adott ebédet a Budapesti idős külügyminiszter tiszteletére. Az ebéd jelen voltak: gróf Goluchowski Agenor közös külügyminiszter, gróf Esterházy Mihály, báró Üchtritz Zsigmond, gróf Hunyady József, gróf Zichy Aladár, gróf Pejacsevich Todor főispán, báró Lipthay Frigyes, gróf Esterházy Mihály, gróf Karolyi István, herceg Odescalchi Géza, Below német főkonzul, gróf Festetics Pál, gróf Hunyady József, gróf Apponyi Gyula, gróf Hadik Béla, gróf Zichy Aladár, gróf Károlyi István, gróf Pejacsevich Todor, gróf Festetics Pál, gróf Oeconius Pál és gróf Berchtold Miklós. — A miniszterelnök ma ebédjére pedig hivatalosok voltak: gróf Goluchowski közös külügyminiszter, gróf Széchenyi Gyula fővámszester, Szalay József koronőr, gróf Szapary Gyula, báró Fejérváry Géza, Lukács László, Darányi Ignác és Hegedüs Sándor miniszterek, gróf Csáky Albin, Szilágyi Desz, gr

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... TELEFON 5166.

Csak oly levelekre választunk, melyekkel a válasza szükséges levelbeleg vagy levelezőlap beküldése a hirdetés által allo szán közöltetik.

Kis hirdetéseket... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemecsek A.

Kiadóhivatali üzenet... Eladás... Szülő-ójtványok... Egy daru.

Alkalmazási körös... Utazói... Pénztárosnői... Lakás és bérlet.

Ügyes gépirónó... Különféle... Erényi-féle... Hanna-árpa.

A híres HALDEK 1610 magvak... kaphatók Budapesten, Károly-körút 9. sz.

Hirdetmény... Pályázatok... Magyar királyi államvasutak... Budapesti Könyvtár.

VÉR-PIROS fájnarancs... Pintér Gyula... Budapest, IV. ker., Kecskeméti-utca 15. sz.

Legujabb! 50 ft készpénzfizetés mellett... VASZON ÉS ASZTALNEMŰ GYÁROSOK... Wein Károly és Társa.

GÁL IGNÁCZ és TÁRSA... Egyenruha intézet TILLER JENŐ... COGNAC CZUBA-DUROZIER & Cie.

Friedrich János... Szelei Kiss János... Raktár Budapest TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerész.

THE GRESHAM életbiztosító-társaság Londonban... Budapest, V. ker., Ferenc-József-tér 5-6. sz.

49, kiló kávé... Makulatura papiros eladó... EITTINGER & Co Hamburg.

Utolsó hét! MARCIUS 6=AV UTOLSÓ HUZASA... Nagy Jótékonyági Sorsjátékok... Budapest, IV. ker., Kossuth Lajos-utca 1. szám.

Mindenütt kapható... KALODONT... TRIESTET.

Hóttér állategészségi készítményei... Hóttér-féle Training-fluid... Hóttér-féle Absorbínol... Hóttér sertésspora.

A személyszállító hajók tavaszi menetrendje... Budapest-Zimony-Orova és Galac között.

BON Polgár Sándor... F. Bergerand fils... Villamvilágítást.

A Bűnvádi Perrendtartásra vonatkozó Törvények és Rendeleték... Az ATHENAEUM r. társulat kiadásában... Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdája IV., Papnövelde-utca 8. szám.

Stummie... KALETI J. Budapest, IV. ker., Koronaherecz-utca 17. sz.